

小伙楼上拆模板失手

楼下工人被突降木板砸伤

本报1月13日热线消息(记者 李珍梅) 13日中午,在工地二楼干活的老张突然被一块从天而降的木板砸中脑袋,随即感到一阵眩晕,被送往医院接受治疗。原来,三楼一位工友在拆模板,不慎失手,木板掉了下来。

13日中午11点半左右,一工人在小埠东附近一工地的二楼拆模板,突然一块木板从天而降,砸中他的脑袋。工友拨打120后,受伤的工人被送往浮

新医院治疗。

12点30分左右,记者赶到浮新医院急诊部。在急诊外科的椅子上,记者看到了受伤的工人,他身边还有两位工友陪伴着。记者了解到,受伤的工人姓张,工友都叫他老张。老张坐在急诊外科的椅子上,侧着身子,歪着头,旁边放着一个黄色的安全帽。

据老张回忆,事发当时,他正在二楼弯着腰拆模板,突然一个很重的东西砸到他的脑袋上。

“当时那一两秒钟,我感到眼前一黑,接着觉得头很晕,脖子很疼。”老张说,被砸后他也蒙了,但他庆幸戴了安全帽。当他知道是三楼一干活的小伙子不小心把木板弄下来时,他跑到三楼和肇事的小伙商量,想让小伙陪他去医院看看,可小伙说什么也不肯去。随后,其他工友拨打120急救电话,将他送往浮新医院。

老张和送他过来的工友都没带钱,工地的负责人又没及时赶到,他被送往医院一个小时,

还没做CT检查。“刚刚才联系上包工头,他说一会赶到。”老张的工友说道。老张来自河南商丘,今年46岁,在工地干木工已有十多年。“来青岛有三年了,在这个工地上干了3个多月,还没发工资。”老张坐在外科门诊的椅子上,手里拿着安全帽,说话时低着头不停地揉搓安全帽上的绳子。

“在工地干了十多年,每天都提心吊胆,今天果真出事儿了。”老张每隔三天就要给

妻儿打个电话,免得他们担心。老张说,他现在就想回家。什么时候拿到工资了,就立刻买票回家。

1点半左右,工地的包工头来到医院,而老张却不想做检查了。“那个肇事的人又不肯给我付钱,我怕花钱,回去吃点消炎药。”老张说什么也不肯去做检查。在工友和包工头苦劝半个小时后,他终于做了CT检查。

(奖励线索提供者潘先生30元)



两车相撞 2路电车被堵一小时

13日下午一点多,在辽宁路与道口路交界处,一辆正在行驶的320路公交车与从道口路驶出的一辆私家车相撞,私家车车头损坏严重,事故发生后,在等待处理的近一个小时内,辽宁路上十多辆2路电车被挡住,造成较为严重的交通堵塞。本报记者 刘玉彩 摄影报道

吃完止痛药突发脑溢血

医生说,病情尚不能判定是药物引起

本报1月13日热线消息(记者 赵波) 吃了一粒止痛药后昏迷,一检查竟是突发脑溢血。13日上午7时,家住瑞昌路的刘女士因颈椎疼吃药后突然昏迷,呼吸心跳全部停止,送进医院后发现有脑溢血。

“早上她说自己颈椎疼,我就给她找了一粒止痛药,结果吃下去不长时间就出现了症状。”刘女士的丈夫表示,吃完药后,老伴的手和脚就慢慢变肿,接着就昏迷倒在了床上。

吓得他赶紧拨打了报警电话,“我也记不起药物叫什么名字了,应该不是药的事。”刘女士的丈夫表示,老伴高血压已经十几年了,一直吃药控制,以前身上疼痛时也吃过同样的止痛药,并没有什么特别的反应,只是最近又查出了糖尿病。

“当时患者已经失去心跳和呼吸,情况十分危急。”急救的王医生告诉记者,经过注射强心剂等措施的抢救,刘女士的心跳和呼吸逐渐

恢复。经检查,刘女士可能是脑部血管破裂突发脑溢血,目前仍在重症监护室治疗。

“吃药导致脑溢血的几率不大。”王医生表示,服用止痛药,最好先查明病因,有些不同体质的病人对止痛药和降压药都会产生过敏。目前,刘女士的病情尚不能判定是药物引起,伤情还需要进一步的检查。

(奖励线索提供者王先生30元)

热水器燃气泄漏 毒倒一家三口

本报1月13日热线消息(记者 赵波) 12日晚上,登州路60号居民楼内,因使用热水器洗澡发生燃气泄漏,一家三口一氧化碳中毒。幸运的是,儿媳妇及时联系家人并报警,目前一家人经救治脱离危险。

“当时就感觉很晕,浑身没劲。”13日早上,在市立医院急诊室,60岁的张先生从高压氧舱治疗出来后,正躺在病床上打点滴,只见他脸色蜡黄,嘴唇有些发青。“昨天晚上10点左右,老伴打开燃气热水器洗了个澡,随后我也洗了澡,从浴室出来就感觉浑身无力。”张先生说,他看见老伴躺在床上,叫也不答应,而坐在客厅沙发上的儿媳妇也脸色蜡黄。意识还清醒的儿

媳妇给儿子打了电话,儿子回家后报警。

“一进屋就闻到很重的煤气味。”参与急救的医护人员说,当时屋内的煤气味非常重,张先生和老伴都已经昏迷,只有儿媳妇还有意识,但也已经出现中毒症状。记者从医院了解到,幸运的是,经过救治3人暂时脱离危险。

“一个月能发生二三十起这样的中毒事件。”第八人民医院的高压氧舱的梁主任表示,使用热水器发生燃气泄漏的主要是一些老年人。这与热水器的使用年限也有一定关系,一般热水器都是6-8年的使用寿命,他提醒市民使用超出年限的旧热水器必须及时更换。

(奖励线索提供者李先生30元)



图为张先生老伴正在接受治疗。本报记者 赵波 摄

超载车想搬开防撞桶闯关 结果被发现,补缴8000多元

本报1月13日热线消息(记者 管慧晓 通讯员 陆金涛 王增) 为了逃避缴纳高额通行费,两辆超载大货车司机竟想搬开防撞桶后闯关。10日凌晨,两辆试图闯关的大货车在高管处和交警的联手夹击下被查,两车补缴了8000多元的费用。

10日凌晨4点左右,青岛市高速公路管理处即墨分处普东收费站监控员通过监控画面发现,出口超宽车道边沟里有一可疑人员爬上边道,想要拖动车道上的防撞桶,让闯关阻止器失效。收费班长接到报告后立即上前制止,可疑人员见状迅速逃窜。同时,出口匝道处两辆绿色斯太尔大货车掉头驶离。

收费人员发现,逃离车辆车牌被涂抹,车内装有大量卷型钢材,有意图闯关逃费嫌疑。即墨分处立即启动路警联合响应机制,联系青平交警大队协助高速路政堵截车辆并协查可疑人员。

1月10日上午,路警联合行动车辆将两辆嫌疑车堵在青新高速即墨服务区。经辨认核实,两辆车与普东站提供的情况相符,正是欲强行闯关的超载货车。一辆将牌照卸掉,另一辆用黄油把牌照盖住。青平交警大队以故意污损车辆牌照和涉嫌车辆超载将两辆车扣押。青岛市高速公路管理处收取两辆车补缴通行费及卡赔费共计8200余元。